

Озеро чернил

Работу выполняла Рамазанова Элиза

Недалеко от города Сиди-Бель-Аббес (Алжир) в Атласских горах можно увидеть необычное озеро – Чернильное.





- Об алжирском городке Сиди-Бель-Аббес заговорили после того, как на его территории был обнаружен необычный водоем, уникальность которого заключается в том, что заполнен он не обычной водой, а настоящими чернилами, которые смело можно использовать для письма. Конечно же, поудить рыбку здесь не получится, потому как это место неприглядно даже для растений, не говоря уже о каких-либо живых организмах.

- Свое название озеро получило за то, что вместо воды в нем жидкий краситель, по некоторым химическим компонентам и цвету схожий с чернилами. По легенде местных жителей, озеро наполнил чернилами дьявол. Так, в давние времена он посещал эти места, чтобы заключать с людьми контракты на покупку их душ. Но однажды у сатаны закончились чернила, и дьяволу пришлось превратить в них воду ближайшего озера. После этого озеро стало проклятым, и считалось, что у того, кто подойдет к нему, ухудшится здоровье.

- Однако на самом деле «чернила» появляются в озере по другой причине. В Чернильное озеро впадают две речки. Воды одной из них насыщены солями железа, а другой – приносят в озеро органические соединения из торфяных болот. В результате смешения этих вод в озере образуются «чернила». Кстати, несмотря на неправдоподобие легенды о Чернильном озере, его воды действительно вредны для здоровья. В нем не может жить ни одно живое существо. А человек, находясь рядом с ним длительное время, рискует отравиться его испарениями. Тем не менее это озеро приносит и пользу людям. Его «чернилами» заправляют ручки в Сиди-Бель-Аббес, которые затем отправляются на прилавки канцелярских магазинов Алжира и некоторых других странах.

- Ради справедливости стоит отметить, что качество чернил в этом озере достаточно высокое, поэтому и продаются они не только в Алжире, но и во многих других странах. Туристы же с большим удовольствием принимают от местных жителей различные сувениры, изготовленные из этого природного сырья.



- Все же ученые предупреждают всех желающих увидеть это чудо природы, что находиться долгое время возле такой необычной и интересной достопримечательности может быть опасно для здоровья, потому как имеется огромная вероятность получить серьезное отравления едкими испарениями.



Спасибо за просмотр!

